

2020年8月11日

各 位

会 社 名 シークス株式会社

代表 者名 代表取締役社長 柳瀬 晃治

コード番号 7613 東証第1部

問 合 せ 先 取締役執行役員経理部長 大野 精二

T E L 06-6266-6415

## 業績予想の修正に関するお知らせ

当社は、2020年5月12日に公表しました「2020年12月期第1四半期決算短信」において、2020年12月期の業績予想を未定としておりましたが、下記のとおり業績予想を修正しましたので、お知らせいたします。

記

## 1 2020年12月期通期連結業績予想数値の修正(2020年1月1日~2020年12月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する当期純 利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円銭
前回発表予想(A)	_	_	_	_	_
今回修正予想(B)	177, 000	2, 600	2, 400	500	10. 58
増減額(B-A)	_	_	_		_
増減率(%)	_	_	_		_
(ご参考)当初予想(C) (2020年2月13日公表)	236, 000	7, 500	7, 500	5, 500	116. 40
増減額(B-C)	△ 59,000	△ 4,900	△ 5, 100	△ 5,000	
増減率(%)	△ 25.0	△ 65.3	△ 68.0	△ 90.9	_
(ご参考)前期実績 (2019 年 12 月期)	223, 037	5, 506	5, 634	3, 695	78. 21

## 2 修正の理由

2020年5月12日に公表しました「2020年12月期第1四半期決算短信」においては、新型コロナウイルス感染症の拡大にともなう直接的・間接的な各種影響額を正確に把握することが困難であったため、通期連結業績予想を未定としておりました。

この度、当社グループにおける新型コロナウイルス感染症の影響や顧客企業からの注文状況等、現時点で入手可能な情報や予測にもとづき業績予想を算定し、未定としておりました連結業績予想を修正いたしました。

なお、前回発表予想(2020年5月12日公表)が未定であったため、当初予想(2020年2月13日公表)との増減についても記載しております。

また、上記予想は、本資料発表日現在において入手可能な情報あるいは想定できる市場動向などを前提としており、不確実性が含まれております。実際の業績は新型コロナウイルス感染症収束の状況や時期等の様々な要因により、予想と異なる結果となる可能性があります。

以上